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Aos três dias do mês de novembro do ano de dois mil e catorze, às dezenove horas, 

no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, 

localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município foi realizada mais 

uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número cento e trinta e 

dois, da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, 

brasileiro, solteiro, residente e domiciliado à Rua Santa Luzia s/nº, Bairro Centro, 

Miracema-RJ; Gilson Teixeira Sales, brasileiro, casado, residente e domiciliado à 

Rua Melchíades Picanço, nº 677, Bairro Hospital, Miracema-RJ; Genessi Rodrigues 

da Silva, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Avenida Eiras, nº 997, Bairro 

Rodagem, Miracema-RJ; Maria José Marques Barros Andrade, brasileira, casada, 

residente e domiciliada à Avenida Eiras, s/nº - esquina com a Rua Eduardo Silva, 

Bairro Pontilhão do Rosa, Miracema-RJ; Carlos Armando de Azevedo, brasileiro, 

separado, residente e domiciliado à Rua Vereador José Pereira Neto, nº 60, Bairro 

Santa Tereza, Miracema-RJ; Carlos Magno da Silva Peres, brasileiro, solteiro, 

residente e domiciliado à Rua Capitão Sena, nº 429, Bairro Santa Tereza, Miracema-

RJ; Fabrício de Sá Xavier, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Elcio de 

Oliveira Santos, nº 48, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; Gutemberg Medeiros 

Damasceno, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Praça Dona Ermelinda, nº 

18, Bairro Centro, Miracema-RJ; João Siqueira Magalhães, brasileiro, casado, 

residente e domiciliado à Rua Santo Antônio, nº 237, Bairro Centro, Miracema-RJ; 

Maurício Sant’Ana Soares, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Avenida Nilo 

Peçanha, nº 387, Bairro Caloy , Miracema-RJ e; Paulo Sérgio de Azevedo, brasileiro, 

casado, residente e domiciliado à Rua Dr. Edison Monteiro de Barros, nº 179, Bairro 

Santa Tereza, Miracema-RJ; sob a presidência do primeiro. Após constatar a 

existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao 

Vereador Gilson Teixeira Sales, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a 

chamada dos Vereadores presentes. Não foi registrada nenhuma ausência. Em 

seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Carlos Magno da Silva Peres, que 

fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Provérbios 12, Versículos 01 e 02. 

Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que 

fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Ofício nº 092/2014 do Sindicato dos 

Servidores Públicos Municipais de Miracema-RJ; 02) Ofício nº 3038/14 do Ministério 
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Público da Tutela Coletiva. Os Vereadores Genessi Rodrigues da Silva, Fabrício de Sá 

Xavier e Maurício Sant’Ana Soares solicitaram cópia deste ofício. O Vereador Hugo 

Fernandes solicitou que este ofício fosse encaminhado para o Tribunal de Contas do 

Estado para que sejam tomadas as providências cabíveis; 03) Projeto de Decreto 

Legislativo que Julga as Contas de Gestão do Chefe do Poder Executivo do Município 

de Miracema, referente ao exercício de 2013. Autoria: Mesa Diretora. O Vereador 

Hugo Fernandes solicitou que fosse realizado um ofício para o Sr. Prefeito Municipal e 

para o Secretário Municipal de Fazenda informando que as Contas da Gestão de 2013 

serão votadas no dia 24 de novembro e colocando a Tribuna Livre à disposição caso 

eles desejem realizar algum tipo de esclarecimento; 04) Ofício do Gabinete do Sr. 

Prefeito Municipal encaminhando Projeto de Lei que Estima a Receita e Fixa a 

Despesa para o exercício de 2015; 05) Ofício do Gabinete do Sr. Prefeito Municipal 

encaminhando Projeto de Lei que Dispõe sobre a primeira atualização e revisão do 

Plano Plurianual para o quadriênio de 2014/2017 e dá outras providências. A seguir o 

Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram 

apresentados os seguintes: 01) Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno - Ao Sr. 

Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja resolvido que vem ocorrendo na 

Rua Pedro Elídio, uma vez que na referida Rua se encontra uma residência que está 

quase desabando, colocando em risco mais quatro ou cinco residências. Deferido. 

Continuando, o Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno esclareceu que pode 

ocorrer um desastre muito grande na mencionada rua, pois se a residência cair vai 

levar mais umas três ou quatro juntas, sendo que inclusive convidou as pessoas para 

comparecerem na Câmara para explicar esta situação. 02) Vereador Carlos Armando 

de Azevedo - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que envide esforços 

a fim de que seja realizado o conserto da Fonte Luminosa que fica localizada na Praça 

Dona Ermelinda, tendo em vista que a referida Fonte é um importante monumento do 

nosso Município. Todos os Vereadores irão assinar. 03) Vereador Genessi Rodrigues 

da Silva - Ao Gerente Regional da AMPLA - Solicitação no sentido de que seja 

realizada a relocação de poste e afastamento de rede de energia na Travessa 

Sebastião Hipolito, em frente ao número 18, no Bairro Nossa Senhora Aparecida, 

Miracema-RJ, na residência do Sr. José Evelto Modesto, com o objetivo de oferecer 

maior segurança aos moradores do local, pois a atual situação está colocando em 
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perigo a vida dos moradores daquela localidade. Aprovado. 04) Vereador Genessi 

Rodrigues da Silva - Ao Governador do Estado do Rio de Janeiro, Sr. Luiz Fernando 

Pezão - Solicitação, com vistas a Secretaria Estadual de Segurança Pública, Sr. José 

Mariano Beltrame, no sentido de que seja realizada uma parceria com o Município de 

Miracema com o objetivo de implantar neste Município o Projeto Cidade Protegida – 

Cidadão Mais Seguro. O referido Projeto consiste num monitoramento em tempo real 

dos acontecimentos no Município diminuindo assim a oportunidade para se cometer 

delitos, e por consequência, depois de instalado, conseguiremos baixar os preços dos 

seguros tanto de automóveis como de residências em nosso Município. Aprovado. A 

seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à Explicações Pessoais. O 

Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno esclareceu que já fez a leitura de todas as 

páginas da prestação de contas referente ao ano de 2013, sendo que a conclusão 

parece ser uma cópia da análise realizada no ano anterior, uma vez que todo o corpo 

técnico apresentou um parecer contrário à aprovação das contas e no final, o parecer 

do relator é favorável à aprovação. Continuando, destacou que no parecer final ainda 

foi grifado a parte que menciona que ele estava contrariando os pareceres técnicos 

presentes na prestação de contas. Mencionou que não foi cumprido o estabelecido em 

relação ao ressarcimento de valores para o FUNDEB e que não tem a esperança de 

que esta situação seja modificada. Esclareceu que não vai mais falar sobre a 

prestação de contas e que analisando os documentos de maneira imparcial é possível 

perceber que o Tribunal de Contas agiu politicamente, pois o corpo técnico foi 

totalmente desautorizado. Destacou que o Município de Miracema está caminhando 

para a ingovernabilidade, por isso está muito preocupado, sendo que existem 

situações gravíssimas para seres resolvidas e as dívidas também precisarão ser 

pagas. Por fim, disse que 2015 poderá ser um ano catastrófico para o Município de 

Miracema e está percebendo que não está adiantando os Vereadores conversarem 

sobre os problemas, sendo que inclusive alguns membros do governo lhe disseram 

que estamos encaminhando para a ingovernabilidade, dessa maneira os Vereadores 

devem conversar sério com o Prefeito para que possam ser tomadas medidas para a 

resolução destes problemas. O Vereador Carlos Armando de Azevedo disse que um 

funcionário lhe perguntou sobre a votação de um Projeto de Lei alterando o regime 

jurídico de alguns funcionários e ele respondeu que está faltando o impacto que ainda 
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não foi encaminhado pela Prefeitura. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo disse que 

os funcionários que estão falando em ingovernabilidade deveriam colocar os 

problemas para o público, acrescentando que vai ler e analisar a prestação de contas 

para depois emitir sua opinião. O Vereador João Siqueira Magalhães esclareceu que o 

Município deverá fazer uma economia de guerra para começar a resolver seus 

problemas financeiros, sendo que ficou preocupado ao ler o globo de ontem, pois tinha 

uma notícia que em 2016 poderá ser realizada uma reforma com a consequente 

criação de uma eleição para o período de dois anos, com o objetivo de unificar as 

eleições no ano de 2018. Por fim, disse que vai ler a prestação de contas com atenção 

e depois vai apresentar seus comentários. O Vereador Gutemberg Medeiros 

Damasceno mencionou que não será realizada nenhuma reforma política no 

Congresso Nacional. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares disse que vai se 

manifestar no dia da votação das contas. O Vereador Fabrício de Sá Xavier 

esclareceu que quando os Vereadores cobravam algumas situações, o gestor 

combatia dizendo que estava sendo feita politicagem. Acrescentou que os mesmos 

erros vêm sendo cometidos e que gostaria de estar elogiando o atual governo, sendo 

que sempre busca fazer críticas construtivas. Destacou que nas eleições foi dada a 

oportunidade para a população de minimizar a corrupção, entretanto os números 

mostraram que a maioria prefere o continuísmo e que os programas sociais se 

mostraram eficientes. Por fim, disse que as atuais eleições foram bastante disputadas 

e que gostaria de ver a concretização de uma reforma política, acrescentando que 

quer terminar seu mandato com seu dever cumprido sempre trabalhando em prol do 

Município. O Vereador Gilson Teixeira Sales esclareceu que vai se manifestar no dia 

da votação da prestação de contas e fez um agradecimento à Coordenadora do 

SENAC de Santo Antônio de Pádua, pois lá é o único local que possui o curso de 

técnico de enfermagem e ele conseguiu 30 (trinta) vagas para os munícipes de 

Miracema. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva disse que ainda não analisou a 

prestação de contas do atual gestor, sendo que analisou a prestação de contas do 

Prefeito da Gestão anterior e buscou até prestações de contas antigas para tomar sua 

decisão. Destacou que é muito difícil ser gestor de uma Prefeitura ou de uma Câmara 

de Vereadores e se lembra que existiam 20 (vinte) impropriedades e 5 (cinco) 

irregularidades gravíssimas, assim o atual gestor já encontrou uma situação 
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descontrolada e complicada. Por fim, destacou que não tem interesse em exercer a 

Presidência desta Casa Legislativa e que seu objetivo é lutar pelo seu mandato, 

por seu trabalho e concluir sua faculdade. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu 

que já fez a leitura da prestação de contas de 2013 e a referida possui muitos 

detalhes interessantes sobre o IDH mostrando um comparativo de 20 anos. 

Acrescentou que observou que os limites constitucionais foram cumpridos no ano 

de 2013, ficando um déficit apenas em relação à Câmara Municipal, déficit este já 

sanado. Destacou que os alertas presentes na prestação de contas são 

interessantes e que entende a colocação do Vereador Gutemberg Medeiros 

Damasceno em relação a política na nomeação dos cargos para Conselheiros do 

Tribunal de Contas. Continuando, disse que devemos mudar a forma de fazer 

política no Município, pois quando terminam as eleições é preciso que todos unam 

forças em favor de Miracema. Mencionou que houve um retrocesso muito grande 

no Município e que somente através do investimento na Educação poderemos nos 

desenvolver. Acrescentou que o Conselheiro faz um alerta sobre a situação dos 

royalties, sendo que devemos lutar para que o Município de Miracema seja um 

ponto de referência Universitário, pois as pessoas que tem oportunidade de 

estudar em outros Municípios acabam não voltando para Miracema, acreditando 

que a Educação é a peça fundamental para o progresso do Município. Mencionou 

que está muito feliz com a futura inauguração do SENAC em Miracema e que 

devemos olhar para as coisas boas, sempre lutando para trazer investimentos, pois 

se os Vereadores buscarem investimentos os Deputados vão ajudar. Por fim, disse 

que em Miracema o que um Prefeito faz o outro acaba destruindo, não dando 

continuidade aos bons projetos, acrescentando que o Código Tributário vai fazer 

com que o orçamento da Prefeitura aumente e que seu sonho é ver a classe 

política unida sem nenhuma posição partidária, esperando que os índices de 

Miracema melhorem. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou 

a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 06/11/2014, às 19 

horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente 

Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente 
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ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 06 

de novembro de 2014. 
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